

Sub președinția tovarășului

NICOLAE CEAUȘESCU

ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC

EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, a avut loc, vineri, 7 aprilie, ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

În cadrul ședinței, au fost examinate materiale ce urmează a fi prezentate spre dezbateri Plenarei Comitetului Central al partidului, care își va desfășura lucrările în zilele de 13-14 aprilie a.c.

La primul punct al ordinii de zi, Comitetul Politic Executiv a analizat și aprobat MĂSURI PENTRU PREGĂTIREA CONGRESULUI AL XIV-LEA AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN. S-a propus ca lucrările Congresului să aibă loc în a doua parte a lunii noiembrie 1989. Totodată, s-a propus constituirea a patru Comisii, care să asigure organizarea Congresului, elaborarea Tezelor și a Programului Direcțiv de dezvoltare economico-socială în cinci ani (1991-1995), precum și examinarea problemelor de cadru de partid. Măsurile pentru pregătirea Congresului și componența comisiilor urmează să fie aprobate de Plenara Comitetului Central al partidului.

În continuare, Comitetul Politic Executiv a examinat și aprobat RAPORTUL PRIVIND ACTIVITATEA DESFĂȘURATĂ ÎN ANUL 1988 DE ORGANELE ȘI ORGANIZATIILE DE PARTID ÎN DOMENIUL MUNCII ORGANIZATORICE, IDEOLOGICE ȘI POLITICO-EDUCATIVE, DE SELECȚIONARE, REPARTIZARE ȘI PROMOVARE A CADRELOR, DE REZOLVARE A SCRISORILOR ȘI SESIZĂRILOR OAMENILOR MUNCII, PRECUM ȘI ACTIVITATEA INTERNAȚIONALĂ A PARTIDULUI PENTRU ÎNFĂPTUIREA HOTĂRIRILOR CONGRESULUI AL XIII-LEA ȘI ALE FERINTEI NAȚIONALE AL P.C.R.

Comitetul Politic Executiv a apreciat rezultatele obținute în toate aceste domenii și a cerut să se acționeze, în continuare, cu fermitate pentru întărirea partidului și creșterea rolului său conducător în toate sectoarele, pentru îmbunătățirea activității de pregătire și promovare a cadrelor, pentru perfecționarea muncii organizatorice, ideologice, politico-educative, de educare științifică, materia-

list-dialectică, de formare a omului nou, cu o înaltă conștiință patriotică, revoluționară și un puternic spirit militant. S-a subliniat că la baza întregului proces instructiv-educativ trebuie să stea Programul partidului de făurire a societății socialiste multilateral dezvoltate și de înaintare a României spre comunism, Programul ideologic, tezele și orientările cuprinse în Expunerea secretarului general al partidului la marile forumuri al democrației noastre muncitorești revoluționare din noiembrie 1988. A fost relevată necesitatea folosirii tuturor mijloacelor de instruire și educare a oamenilor muncii pentru cunoașterea și însușirea temeinică a politicii partidului, care aplică în mod creator socialismul științific la condițiile concrete din țara noastră. S-a cerut, de asemenea, să se acționeze cu răspundere maximă pentru rezolvarea problemelor ridicate de oamenii muncii prin scrisori, în audiențe și cu alte prilejuri, expresie a profundului democratism ce caracterizează orinduirea noastră socialistă.

În același timp, Comitetul Politic Executiv, relevând intensitatea activității internaționale desfășurate de partid și statul nostru în anul 1988, acțiunile și inițiativele secretarului general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a reafirmat hotărârea României de a milita activ și în viitor, împreună cu forțele iubitoare de pace și progres de pretutindeni, pentru realizarea dezarmării, în primul rând a dezarmării nucleare, rezolvarea pe cale pașnică, prin tratative, a problemelor litigioase dintre state, lichidarea subdezvoltării și făurirea unei noi ordini economice mondiale, pentru instaurarea în lume a unui climat trainic de destindere, securitate, înțelegere și largă colaborare.

Comitetul Politic Executiv a examinat și aprobat, de asemenea, RAPORTUL PRIVIND MĂSURILE ÎNTREPRINSE ÎN DOMENIUL SISTEMATIZĂRII TERITORIILOR, ORGANIZĂRII ȘI MODERNIZĂRII LOCALITĂȚILOR, OPTIMIZA-

(Continuare în pag. 1-4-a)



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLV - Nr. 12 220

4 PAGINI - 50 BANI

Simbătă 8 aprilie 1989

Azi și mâine, în cupele europene la handbal masculin

ECHIPELE NOASTRE, LA STARTUL „SEMIFINALELOR“

Astăzi și mâine, echipele fruntașe ale handbalului nostru masculin, STEAUA și DINAMO BUCUREȘTI, vor susține primele jocuri în etapa semifinalelor competițiilor continentale inter-cluburi. În „Cupa Campionilor Europeni“, Steaua va avea ca adversară echipa DROTT HALMSTAD, campioana Suediei, jocul disputându-se în deplasare, iar Dinamo, în „Cupa Cupelor“, la Buzău, va primi vizita formației franceze U.S. CRETEIL.

C. C. E.: DROTT HALMSTAD - STEAUA

Partida tur a semifinalelor „Cupei Campionilor Europeni“ dintre Steaua, prima formație a handbalului nostru, și cea mai bună echipă suedeză a momentului, H. K. Drott, va avea loc duminică la Halmstad. În vederea susținerii acestei dificile partide, handbaliștii de la Steaua pleacă spre Suedia în cursul acestei dimineți. Foarte solicitat în ultima perioadă, medicul Barbu Alexiu speră ca până la ora

meciului să-i recupereze pe portarul Adrian Simion și pe conducătorul de joc Adrian Ghimes, accidentați. La aceasta se adaugă și indisponibilitatea lui Constantin Petre. În aceste condiții, antrenorii Radu Voina și Ștefan Birtalan sint confrunțați cu

Mihail VESA

(Continuare în pag. a 4-a)

Cupa Cupelor:

DINAMO BUCUREȘTI -

U. S. CRETEIL

Handbaliștii de la Dinamo București vor debuta în semifinalele „Cupei Cupelor“, susținând meciul tur, din nou, pe teren propriu, așa cum au făcut-o și în fazele anterioare ale acestei prestigioase competiții. Acum ei au ca parteneră de întrecere formația franceză U. S. Creteil, repre-

Emanuel FĂNTANEANU

(Continuare în pag. a 4-a)

Turneul internațional „Centura de aur“

11 BOXERI ROMÂNI ÎN FINALELE DE DUMINICĂ

Iată-ne în sâmbuna marilor finale! Maratonul pugilistic al „Centurii de aur“ a intrat în linie dreaptă, în cursă rămânând acum doar 24 de boxeri, dintre cei 111 care au luat startul cu câteva zile în urmă. După o meritată zi de odihnă, pe care o au astăzi, cei 24 de „magnifici“ ai „Centurii“ 1939 se vor înfrunta pentru a-i desemna pe câștigătorii mult doritelor trofee, mâine duminică de la ora 10, tot în Sala Rapid, sau, dacă vremea va fi frumoasă, în „potcoava“ stadionului Giulești, în aer liber.

Pentru a ajunge la duelul decisiv, care se va desfășura, cum se spune, cu... „centurile de aur“ pe masă, pretendenții la primul loc au avut de dat o bătălie deosebit de dură în semifinalele de ieri. Ringul a cloțit de ambiția sportivilor, care au aruncat în luptă, pentru victorie, ultimele picături de energie. „Tonul“ l-au dat pugiliștii de categorie semimuscă, printre ei aflându-se și reprezentantul nostru Petrică

Paraschiv. Un adevărat scrimer, Paraschiv a fost obligat să se adapteze ritmului infernal impus de rivalul său, Ku Yong Sik (R.P.D. Coreeană). Acesta din urmă, un redutabil batailleur, a încercat să-l surprindă pe boxerul român cu serii nesfârșite, dar a avut marea surpriză de a primi o replică vigoasă dată în aceeași manieră. „Asistăm la o partidă deosebit de dinamică, fără pauze de stăruie sau de.. respiro, în care Paraschiv se dovedește superior. Dă-tele și, mai ales, „un-doi“-urile sale

Petre HENT
Paul IOVAN

(Continuare în pag. 1-4-a)

INTILNIRILE ULTIMEI GALE

Semimuscă: Nșan Muncian (U.R.S.S.) - Petrică Paraschiv
Muscă: Nicolae Aliuță - Iuri Abraclakov (U.R.S.S.)

Cocoș: Timofel Skrlabin (U.R.S.S.) - Adrian Mărcuț
Pană: Mihak Kazarian (U.R.S.S.) - Marcellă Tudorriu

Semișoară: Kibar Tatar (Turcia) - Daniel Dumitrescu
Ușoară: Giani Gogol - Constantin Tsu (U.R.S.S.)

Semimijlocie: Francisc Vaștag - Vladimir Erescenko (U.R.S.S.)

Mijlocie mică: Israel Akopkohan (U.R.S.S.) - Rudel Obreja

Mijlocie: Andrei Kurniavka (U.R.S.S.) - Doru Marlescu

Semigrea: Vasile Damian - Julio Quintana (Cuba)

Grea: Iuril Vaulin (U.R.S.S.) - Luis Azucuy (Cuba)

Supergrea: Micoș Paizs - Alexandr Mirosnicenko (U.R.S.S.)

Etapa a 22-a a Diviziei A de fotbal

MECIURI IMPORTANTE

LA BACĂU, CONSTANȚA ȘI GALAȚI

PROGRAMUL JOCURILOR

Astăzi		Mâine	
Tg. Mureș :	A.S.A.	-	DINAMO
Oradea :	F.C. BIHOR	-	F.C. INTER
București :	VICTORIA	-	F.C. ARGHEȘ
Bacău :	(stadionul Victoria din complexul Dinamo)	SPORT CLUB	- RAPID
Constanța :	F.C. FARUL	-	„U“ CLUJ-NAPOCA
Galați :	OȚELUL	-	SPORTUL STUDENȚESC
Moreni :	FLACĂRA	-	CORVINUL
Brașov :	F.C.M.	-	F.C. OLT
București :	STEAUA	-	UNIV. CRAIOVA

(stadionul Steaua)

Toate partidele vor începe la ora 17.

Incepe vacanța de primăvară a elevilor

INVITAȚIE LA ÎNTRECERI SPORTIVE

Cea de a doua „recreație“ a acestui an școlar - vacanța de primăvară - începe astăzi, în ambianța cuceritoare a unui aprilie însoțit care invită la mișcare în aer liber, la drumeții și excursii, la practica sportului preferat. Coincidență fericită, această vacanță se plasează în timp cu startul în etapa de vară a competiției naționale Dacia-da, cu primele întreceri la ni-

velul tuturor asociațiilor sportive din școli, dar și cu câteva finale pe țară.

Astfel, la Ploiești, în zilele de 15 și 16 aprilie peste 700 de minigimnaști, copii și purtători ai cravatei roșii cu tricolorul îl vor desemna pe cel mai bun dintre ei în cadrul „Cupei Pionierul“ și a „Cupei Caselor Pionierilor și Șoimilor Patriei“. Este un eveniment sportiv de pro-

portii la nivelul activității de masă căruia gazdele din județul Prahova, grijiții ca de obicei, i-au acordat toată atenția, pregătindu-l până în cele mai mici detalii. În aceeași perioadă, la Buzău, pasionații uneia dintre cele mai atractive ramuri de sport,

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag 2-3)

Campionatele Naționale de înot în bazin acoperit

REZULTATE DEOSEBITE, UNELE DE VALOARE INTERNAȚIONALĂ

SIBIU, 7 (prin telefon). Campionatele Naționale în bazin acoperit continuă să se desfășoare în piscina sibiană de 25 m, la același nivel ridicat, tabela rezultatelor de vîrf din inotul nostru suportînd numeroase modificări și în ziua a doua a întrecerilor. Acestea au venit chiar înaintea finalelor disputate după-amiază. Mai întîi, în seriile de 200 m bras, unde Dan Drăguleț a stabilit un nou record de seniori - 2:24,60, iar Radu Doroftei unul al categoriei 14 ani - 2:32,97 (al treilea record reușit aici de foarte tinerii reprezentanți ai Sucevei, după cele din cursele de stafetă), în timp ce la fete Beatrice Coadă era înregistrată dimineață în 2:37,00, record de junioare +14 ani. Apoi, după-amiază, în deschiderea programului, două dintre tentativele de record au fost încununuate de succes. Flavius Vișan a înnotat 50 m fluture în 25,32 - record de seniori, o realizare din nou de excepție izbutînd Livia Copariu, care, cu 1:02,73, devine deținătoare celei mai bune performanțe mondiale și într-o probă neclasică, 100 m mixt, corectînd rezultatul anterior al campioanei olimpice și mondiale Dăniela Hungeș (R.D.G.) - 1:03,17. Forma întru totul remarcabilă a campioanei sibiene avea să fie confirmată, o dată mai mult, la foarte puțin timp mai apoi, după ce ploieșteanul Alexandru Moldoveanu se învinsese autoritar la 200 m liber. Această cursă, dar la fete, a avut în

Livia Copariu o învingătoare cu adevărat merituoașă, ea instalîndu-se în frunte, pentru a rezista în final puternicului atac al rezistentei Luminița Dobrescu. La 100 m spate, Marius Crișan și-a adjudecat „duelul“ cu Laurențiu Nicolescu, hunedoreanul corectînd recordul național de seniori și juniori - 58,32, în timp ce pentru Anca Pătrășcoiu nu a fost o problemă deosebită să tranșeze disputa cu mai puțin experimentatele sale parteneri de concurs. Brașiștii au marit ritmul de dimineață, ambele curse aducînd modificări ale cifrelor pe 200 m. Vlădica Marin a încheiat prima - 2:35,68 (record de seniori), la mare și frumoasă luptă cu Beatrice Coadă - 2:36,00 (record de junioare +14 ani), după ce o bună perioadă a condus Marina Mică, care a pierdut pe ultimele brațe, iar Dan Drăguleț a mai smuls aproape 2 secunde recordului țării, fixîndu-l la 2:22,41. În cea mai lungă probă a inotului competițional, am consemnat primul succes bătîmărean la actuala editie, datorat lui Cătălin Hazotă.

REZULTATE TEHNICE. 200 m liber - masculin: 1. ALEXANDRU MOLDOVEANU (C.S.S. Ploiești) 1:53,10. 2. Cr. Ponta (Dinamo) 1:54,76. 3. T. Irimia (C.S.S. Brăila) 1:55,60; jun: 1. Fl. Nițu (Steaua) 1:57,00. 2. Cr. Steri (C.S.S. Arad) 1:57,75. 3. R. Petcu (Ploiești) 1:59,13. feminin: 1. LIVIA COPARIU (C.S.S. Sibiu - Centrul Olimpic Plo-

iești) 1:58,76. 2. Luminița Dobrescu (C.S.S. Reșița) 1:59,16. 3. Beatrice Coadă (Brăila) 2:02,00; jun.: 1. Copariu, 2. Coadă, 3. Nadia Zgondea (Dinamo) 2:05,56. 100 m spate masc.: 1. MARIUS CRIȘAN (C.S.S. Hunedoara) 58,32 rec. sen.+jun., 2. L. Nicolescu (Ploiești) 58,80. 3. M. Satnoianu (Brăila) 59,43; jun.:

Geo RAETCHI

(Continuare în pag 2-3)

GALAȚI, 7 (prin telefon). După o întrerupere de trei luni, datorită pregătirilor și participării loturilor de juniori, tineret și seniori la competițiile internaționale oficiale, s-au reluat întrecerile Diviziei A, prima grupă valorică, la hochei, prin turneul primelor patru clasate până în prezent. În ziua inaugurală, pe patinoarul din localitate, s-au disputat partidele:

C.S.M. DUNĂREA GALAȚI — S.C. MIERCUREA CIUC 1-5 (1-4, 0-0, 0-1). Cu excepția primei părți, în care s-a jucat ceva mai bine și s-au marcat cinci goluri, restul întâlnirii a fost de slabă calitate. Cu un avans de trei goluri, S.C. a scăzut ritmul, s-a angajat în maniera de joc a gazdelor,

care, pe parcursul celor 60 de minute, au evoluat dezordonat în apărare și fără eficiență în atac, reușind să fructifice doar una din numeroasele ocazii avute. **Andrei, Berdila, E. Radu, N. Dima, Fuliga, D. Dima, St. Zaharia** au găsit din poziții extrem de favorabile ținta sau au tras în portarul Bartha, care și așa a apărut bine, pentru că în min. 60 Zappa să execute slab un șut de penalitate. S-au remarcat **Szvidlak, Gereb, Horvath și Bartha** de la oaspeți, iar de la gazde portarul **Cerciovă, care l-a înlocuit în min. 5 pe Neculici. Marcatori: Szvidlak 3, Gereb 2, respectiv Berdila. Arbitri: M. Presneanu — I. Becze, D. Trandafir. STEAUA — DINAMO 14-3 (7-0, 3-1, 4-2). Un scor care**

vorbește de la sine despre valoarea arătată în această partidă de cele două formații. **Marcatori: Gliga 3, Geru 2, Hălăucă 2, Dala 2, Burada, Nistor, I. Zaharia, N. Spiridon, I. Dragomir — este unul, respectiv Eros, Pogăceanu, Jumătate — este unul. Au arbitrat N. Enache — M. Dinu, D. Trandafir.**

Mircea COSTEA

Luni, marți și miercuri, pe patinoarul „23 August” din Capitală va avea loc turneul Diviziei A, grupa a II-a valorică. Pe lângă partidele acestui turneu se vor desfășura și întrecerile dotate cu „Cupa 1 Mai” pentru tinerii hocheiști din București.

STEAUA — CRIȘUL 7-8 (1-2, 3-2, 2-3, 1-1). Localnicii au acționat cu totul altfel decât în meciul de dimineață, câștigând cu „arma” preferată a steliștilor, contraatacul. Până în min. 24, jocul a fost echilibrat, rezultatul stînd sub semnul incertitudinii până în final. În minutul amintit, la scorul de 7-7, Gordan a înscris golul victoriei. **Marcatori: Angelescu 2, Fruth 2, Ducul, Stemate, L. Balanov (S), Gordan 3, Fejer 2, Bonca 2 și Stankovits.**

VOINȚA — DINAMO 3-8 (2-2, 0-1, 0-3, 1-2). Revansă a dinamoviștilor, după marea surpriză din turneul precedent, clujenii nerezistînd ritmul impus de campioni o dată cu trecerea timpului. Au înscris: **Cosmațchi, Sabău, Triteanu (V), Hagiu 3, Moiceanu 2, A. Georgescu 2 și Olaru.**

C.S.U. CONSTRUCȚII T.M.U.C.B. — RAPID 12-10 (2-2, 1-2, 4-2, 5-4). Altă revansă, cu echilibrul pe tabela până în min. 26, cînd scorul era 10-10. Au marcat: **Jianu 5, Staciu 3, Ciobăniuc 3, Granceros (C.S.U.), Lupescu 4, Florinescu 3, Gh. Ilie, Abrii și R. Dan.**

Ilie GHÎȘA, coresp.

TURNUL POLOIȘTILOR FRUNTAȘI

ORADEA, 7 (prin telefon). Etapa a doua a turneului Diviziei A de polo — grupa I valorică, programată vineri dimineață, a dat câștig de cauză formațiilor favorite.

CRIȘUL ORADEA — C.S.U. CONSTRUCȚII T.M.U.C. BUCUREȘTI 14-12 (4-4, 2-1, 2-6, 6-1). De nerecunoscut în primele trei „sferturi” ale partidei, mai ales după evoluția de la egal la egal, din ziua precedentă, în compania campioanei, echipa orădeană s-a văzut condusă cu 2-0 în min. 3 și cu 11-8 în min. 21. În ultima repriză însă, localnicii „renasc, un hat-trick al lui Ilies și alte două goluri ale lui Stankovits, datorate și execuțiilor personale, dar și prestației tuturor celorlalți coechipieri, avînd drept urmare o răsturnare a situației pe tabela de marcat. Au înscris: **Gordan 5, Ilies 3, Coștrăș 2, Stankovits 2, Fr. Toth, Fejer (C), respectiv Jianu 3, B. Ștefănescu 3, Stanciu 2, Ciobăniuc 2 și Fl. Niță 2.**

DINAMO BUCUREȘTI — RAPID BUCUREȘTI 12-6 (2-3, 5-0, 1-2, 4-1). Doar începutul partidei a aparținut giuleștenilor (2-0), după aceea dinamoviștii au jucat metodic, din ce în ce mai siguri pe ei, destrămînd îndeosebi pe extremele apărătorilor au fost marcate de **Hagiu 3, E. Ionescu 2, Ș. Popescu 2, Moiceanu, D. Balanov, A. Georgescu, V. Șerban și Ardelean, iar cele ale invinșilor de Lupescu 2, Florinescu 2, Bărbulescu și Abrii.**

VOINȚA CLUJ-NAPOCA — STEAUA BUCUREȘTI 6-9 (2-2, 1-4, 0-0, 3-3). Clujenii au rezistat o repriză, în cea de a doua lurescul stelist dovedindu-se de nestăvilit, după care echipa militară s-a mulțumit doar să păstreze diferența, menajîndu-se pentru jocul de după-amiază. Autorii golurilor: **Sabău 4, Colceriu, Triteanu (V), L. Balanov 2, Nuțu 2, Fruth 2, Geambașu, Stemate și Chejan.** În reuniunea de după-amiază, s-au înregistrat rezultatele:

FINALELE DACIADEI LA JUNIORI II...

La Constanța s-au desfășurat turneele finale ale Concursurilor Republicane la juniori II (fete și băieți), ambele incluse pe agenda Daciadei și la care au participat cele 6 reprezentative calificate în urma etapelor anterioare.

Întrecerea fetelor a revenit echipei județului Caraș-Severin, neînvinșă la toate cele cinci partide susținute cu reprezentantele județelor **Dolj (3-2), Harghita (3-2), Constanța (3-0), Bacău (3-1) și Vâlcea (3-0)**, clasate în această ordine. De menționat că formația vâlceană nu a câștigat nici un joc. După încheierea turneului au fost desemnate și cele mai valoroase „speranțe” ale competiției: cea mai completă jucătoare — **Madalina Cures (Dolj)**, cea mai bună trăgătoare — **Elena Miculescu (Caraș-Severin)** și cea mai bună coordonatoare — **Ileana Alexandru (Caraș-Severin).**

Concursul rezervat băieților a avut o desfășurare reprezentativă județului Constanța, de asemenea cu victorii pe toată durata: **3-2** cu echipa municipiului București, **3-0** cu Sălaj, **3-1** cu



Suceava, **3-0** cu Dolj și **3-1** cu Caraș-Severin, această din urmă formație sitându-se la... antipodul fetelor din același județ, prin cele cinci înfringeri înregistrate în meciurile disputate. Și după acest concurs au fost nominalizate: cel mai complet jucător al turneului — **Valentin Adamciuc (București)**, cel mai bun trăgător — **Bogdan Toader (Constanța)** și cel mai bun coordonator — **Claudiu Podar (Sălaj).**

...ȘI CELE ALE SENIORILOR

Între 11 și 15 aprilie, la Buziaș va avea loc și turneul final de volei al Daciadei de performanță, calificate: reprezentantele municipiului București și cele ale județelor **Maramureș, Dolj, Bacău, Brașov și Neamț.** În perioada 19-23 aprilie, la Brașov, se va disputa întrecerea similiară feminină, finaliste fiind reprezentantele

municipiului București și județelor **Dolj, Vâlcea, Iași, Argeș și Constanța.**

MASA ROTUNDĂ ÎN PERSPECTIVA OLIMPICĂ

C.M.B.E.F.S. a luat o inițiativă demnă de toată lauda, și anume aceea de a organiza o serie de mese rotunde privind contribuția bușoreșteană la îmbunătățirea și redresarea situației jocurilor, în perspectiva noului ciclu olimpic. Tema primei reuniuni: voleiul, joc cu multe succese de prestigiu „la timpul trecut”, cu puține reușite, dar cu nenunțate deficiențe „la zi”, cu mari obligații și exigențe pentru viitor. Asupra stării actuale și a planurilor de perspectivă olimpică au fost prezentate informări al căror interes cert presupunea — implica, mai bine zis — o dezbatere la obiect, cu „întrebări și discuții” (cum a sunat invitația unui reputat specialist al domeniului sporturilor), cu luări la cuvînt de natură să aprofundeze tema propusă. Din păcate, asistența, cu prezențe notabile, dar și cu absențe... la fel, s-a mulțumit doar să audieze problemele expuse. O asemenea pasivitate, o avară lipsă de opinie ridică un semn de întrebare referitor la eficiența inițiativei organului sportiv de resort. Și mai ales, la receptivitatea auditoriului. Să fie, care, necesar să reamintim că voleiul — cu atât mai mult cît practicat astăzi — înseamnă o participare activă, efectivă a „tuturor liniilor”?

TURNUL INTERNAȚIONAL LA BRAȘOV

În sala recent reamenajată, a echipei Tractorul din Brașov, s-a desfășurat un turneu masculin cu participarea formațiilor Explorări Motorul Baia Mare, Dinamo București (juniori), a divizionarei A din localitate și a unei invitate de peste hotare, **Dynamo Berlin.** Trofeul pus în joc a revenit echipei berlineze. **(C. GRUJA, coresp.)**

Rubrică realizată de **George ROTARU**

pentru a treia oară consecutiv această întrecere, avînd, deci, o anumită tradiție și experiență, care vor cîntări greu în balanța reușitei și de data aceasta. Pentru cealaltă finală, cea de lupte libere, a fost stabilit municipiul Craiova (15-16 aprilie); și în cazul reședinței județului Dolj a fost aleasă o așezare cu o largă deschidere spre un sport al volnicilor, care se impune în aria performanței.

Și tot în plin program competițional se vor afla și alți elevi, participanți la citiva întreceri de zone; școlarii din ciclurile primar și gimnazial, la zonele campioanelor republicane de gimnastică șah (echipe) și volei, cei din școli și licee, la zonele

TREI CROȘURI, NUMEROȘI ALERGĂTORI

Joi, în Parcul I.O.R. din Capitală, a fost parcă „Ziua alergătorilor în aer liber”. Într-adevăr, sub egida **Dacia-dei, C.M.B.E.F.S. și Comitetul Municipal U.T.C.** au organizat etapa pe Capitală a „Crosului Tineretului”, la start cu cei mai buni alergători din cele șase sectoare ale Bucureștiului, precum și din Sectorul Agricol Ilfov. Asta a fost la ora 16. La 17,30, pe aleile aceluiași parc, aproape 4000 de tineri au tinut să participe la un tradițional și atrăgător cros de primăvară, după care a intrat în concurs neobosită „Divizie a veteranelor”, în final cu mereu tinăra categorie de vîrstă „peste 60 de ani”.

Sigur, atenția profesorilor de educație fizică, a specialiștilor federației de resort s-a îndreptat — cu precădere — asupra reuniunii atletice ce avea să desemneze reprezentanții Capitalei la viitoarea ediție a „Crosului Tineretului”. Cursele, deosebit de animate — cu multa ambiții și speranțe la fiecare categorie de vîrstă, cu **Paula Ivan, campioană olimpică, în mijlocul tinerilor atleți — au oglindit un evident progres valoric, cele șapte etape anterioare ale „Cupei Municipiului București” la cros contribuind la o mai bună cunoaștere, la o mai riguroasă selecție a talentelor. Cei mai buni alergători la etapa pe Capitală a „Crosului Tineretului”: cat. 14-16 ani: 1. Elena Radu (Lic. ind. 14), 2. Alina Ion (Lic. Al. Sahia), 3. Alina Glodeanu (Școala 37); băieți — 1. Dan Rătescu (Lic. ind. 37), 2. Gheorghe Marin (Lic. ind. 27), 3. Robertino Tănase (Lic. ind. 7); cat. 17-19 ani: 1. Ioana Manta (Lic. ind. „23 August”), 2. Magdalena Camenidis (Lic. ind. Al. Sahia), 3. Maria Garoafă (Lic. ind. D. Bolintineanu); băieți — 1. Nicolae Avram (C.C.I.A.G.), 2. Mircea Rădulescu (Lic. ind. „23 August”), 3. Ion Tănase (Lic. ind. I.O.R.); cat. peste 20 de ani:**

START ÎN SEZONUL DE TENIS ÎN AER LIBER

Sezonul competițional de tenis în aer liber începe duminică, o dată cu disputarea primelor partide din cadrul tradiționalului concurs rezervat juniorilor și copiilor, „Cupa T.C.B.”. Întrecerile se vor desfășura, timp de patru zile, pe terenurile Tenis Clubului din Capitală, pe Calea Plevnei.

ÎN DIVIZIA A DE HANDBAL

Azi (un singur meci feminin) și mâine se dispută partidele noilor etape din campionatele Diviziilor A la handbal (a 17-a la masculin și a 19-a la feminin).

MASCULIN. BACĂU: Știința — Dinamo Brașov; SINNICOLĂU: Comerțul — Dacia Pitești; TIMIȘOARA: Politehnica — Universitatea C.U.G. Cluj-Napoca; TG. MUREȘ: A.S.A. Electromureș — Universitatea Craiova. Partida Steaua — H.C. Minaur, 23-25, s-a disputat, joi, în devans.

FEMININ. ZALĂU: Textila — Confecția; CONSTANȚA: Hidrotehnica — Dorobanțul; BUCUREȘTI:

1. Doina Tănase, 2. Adriana Hodor (ambele de la Întreprinderea Dimbovița), 3. Maria Susai (Intr. de panificație „23 August”); băieți — 1. Florian Văduva (Regionala C.F.R.), 2. Radu Voicu, 3. Marian Mircea (ambli de la A.S.A. Străduința).

A urmat, cum spuneam, un tradițional cros popular de primăvară, pe linia de plecare cu pionieri din multe școli ale Capitalei, cu tineri din diferite întreprinderi și instituții bucureștene. Pe primele 3 locuri: **Mariana Florea, Mariana Tase (eleva la Școala 310) și Ileana Gagiu (Școala 106). Constantin Garoafă (Lic. ind. D. Bolintineanu), Daniel Minea și Emil Croitoru (ambli de la I.M.G.B.).**

În sfîrșit, la „Crosul Veteranilor”, s-au evidențiat **Dan Hagiu, Aurel Mocanu, Constantin Vasilescu, Elena Pagu. (V. TF.)**

După finalele juri

JUDOUL DE BUNĂ CALITATE

Nu mică ne-a fost surprinderea la recente finale de judo pentru juniori mari (17-18 ani) și mici (15-16 ani) din cadrul Daciadei, văzînd mulți concurenți pe podiumul de onoare din secții după care am auzit foarte pușin sau chiar deloc. Și dacă ar fi fost vorba de locul II sau III, mai treacă-meargă, dar să obțină titlul de campioni depășea, oricum, așteptările.

Iată-l, de pildă, pe învingătorul la categoria 83 kg (juniori mici), **Ion Vlad, de la Voința Calafat (antrenor Alexandru Pop).** Se calificase la etapa de zonă într-o companie numeroasă, iar la finale se aflau 19 concurenți, printre care 3 de la reputata secție orădeană Spartac și de la binecunoscutele asociații sau cluburi sportive Petrolul Arad, Rapid București, Politehnica C.S.S. Unirea Iași ș.a. Ei bine, pe acest junior din Calafat n-a reușit nici un adversar să-l oprească din drumul său spre cea mai înaltă treaptă a podiumului, învingîndu-i spectaculos pe toți, nu la limită, ocrotit de șansă, sau la puncte, ci prin ippon. Cum s-o fi pregătît oare campionul din Calafat? Ce secrete să-i fi încredințat antrenorul Pop? Așteptăm confirmările. Și fiindcă ne-am referit la un judoka din județul Dolj, să ne oprim și la Olimpia Craiova (antrenor **Nicolae Pirvu**), de unde este campionul semigrucilor, Cris-

tinel Mitran. Iovănean nu niera celui poate mîndru a scos din din această

La fel de fost și victori unuiaui Cor (cat. 56 kg. j sau III, mai A. S. „Aripi rel Chelaru). șit campion pede rezult goria respe lămurit pe k tigase ta tașat, deși a apărut șans de 26 concu și campionii Dorin Balas cat. 49 kg. Gheorghe NERG Buc tot la junio mîndoi la marl. De a bui reținută intrată în judoka de

sublinicm, s imbucurătorii doui de bun tică în tot De acum s reprezentativ avea cosm tăților unui pentru că reale ca la dispună de valoare foa un singur e buie să tin

re 26 p (319- goj 26 p (29 locuri: 10. , șoara 23 p structural A 12. C.S.M. R FEMININ, Focșani — I Sportul Mun Metalul Olin Relonul Săvi Neamț 33-2 Carpaț CS Precizia Vas bozia 28-23, C.S.M. Sf. Ghe mele locuri: 34 p (336-25 28 p (310-27: 28 p (274-2 'locuri: 10. F (275-311), 11. 20 p (265-2 CSU Brașov ria a II-a: 1 șoara — A. 23, Electro C.F.R. Cra b dependența i Vâlcea 21-17 Oradea „U” 24-20, „U” — C.S.M. Bi Sebes — Mare 15-9. 1. C.F.R. Cra 2. C.S.M. I 29 p (304-252 Cluj-Napoca ultimele locu Vâlcea 21 p a E.M. Timiș Rezultatele r de correspon V. Sabou, N Fl. Flioreca Crefu, I. Gh Gh. Arsenic, nescu, A. Bă Olaru, V. Pe I. Ionescu.

MECIURI ATRACTIVE LA POPICE

Partide importante astăzi în Divizia A, mai ales pe arenele unde evoluează echipe angajate în lupta de la cei doi „poli” ai clasamentelor. Se detașează meciurile **Voința București — Petrolul Bălcoi, Mucava Molid — Dacia Ploiești, Rapid București — Voința Ploiești, Electromureș Tg. Mureș — Voința Tg. Mureș, Voința Oradea — Constructorul Gherla, la feminin; Rulmentul Brașov — Metalul Roman, Mineurul Vulcan — Gloria București, Constructorul Tg. Mureș — Aurul Baia Mare, la masculin. Iată și celelalte întâlniri: **Gloria București — Laromet București, Voința Galați — Carpați Sinala, Voința Craiova — C.S.M. Reșița, Voința Timișoara — Voința Sănatatea Odorhei, Hidromecanica Brașov — U.T. Arad, Voința Craiova — C.S.M. Reșița (F); Olimpia București — Constructorul Galați, C.F.R. Constanța —****

Voința București, UNIO Satu Mare — C.F.R. Tg. Mureș, Olimpia Reșița — Metalul Hunedoara, Chimica Tîrnăveni — Electromureș Tg. Mureș, Tehnoutilaj Odorhei — C.F.R. Cluj-Napoca (m).

● Clasamentul general al eficienței în deplasare, după 6 etape: (I) — 1. Constanța Constantin (Voința Ploiești) 2637 (media de meci 439,5); 2. Elena Andreescu (Voința București) 2592 (432); 3. Lillana Bajenaru (Voința București) 2554 (425,6); 4. Ana Andreescu (Gloria București) 2541 (423,5); 5. Emilia Eberle (Voința Timișoara) 2528 (421,3); 6. Ildiko Szasz (Voința Tg. Mureș) 2520 (420); (m) — 1. Iuliu Bice (C.F.R. Cluj-Napoca) 5356 (326); 2. Ilie Hosu (Electromureș) 5244 (924); 3. Laazio Siklodi (Electromureș) 5504 (917,3); 4. Stelian Boariu (Aurul Baia Mare) 5490 (915); 5. Vasia Donos (Explorări C-Lung Moldoveneș) 5477 (912,8); 6. Erno Gergely (Aurul) 5453 (908,8).

ÎNCEPE VACANȚA

(Urmare din pag 1)

badmintonul, copii între 11 și 14 ani, vor lua parte la finala republicană a „Cupei Pionierul”. Și în acest caz pregătirile în plan organizatoric și propagandistic sînt la înălțimea unei întreceri așteptată cu mult interes. Desigur, și prin caracterul ei inedit.

Alte două finale pe țară în cadrul Daciadei vor angaja elevi reprezentînd cluburile sportive școlare: la **Rădăuși (11-12 aprilie)** se vor întrece viitorii luptători de greco-romane. O alegere inspirată, orașul sucevean găzduind

ANUNȚ

I.D.M.S. BUCUREȘTI, încadrează de urgență: — vînzători pentru magazinul de articole sport, accesorii și piese auto, numai absolvenți ai liceului economic, școli profesionale comerciale sau curs de calificare pe comerț produse metalo-chimice, textile, încălțăminte; — muncitori necalificați — absolvenți ai școlii generale, vîrstă peste 21 ani; — casiere — absolvenți de liceu economic sau școli profesionale comerciale. Solicitanții trebuie să aibă domiciliul stabil în București. Relații suplimentare la sediul întreprinderii, din Bd Magheru nr. 6-8, sector 1, telefon 11.39.50 — int. 188 sau 161.



SE VA DISTANȚA „PODIUMUL“?

CLASAMENTUL

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Lists top teams like STEAUA, Dinamo, Victoria, etc.

Dintre celelalte meciuri, ca să spunem așa, de rutină, cel mai spectaculos, ni se pare Oțelul - Sportul Studențesc.

CAMPIONATUL ECHIELOR DE SPERANȚE

A fost o etapă calmă. „Trio“-ul fruntaș a câștigat pe linie. Dinamo a depășit cu 3-1 pe F.C.M. Brașov.

ETAPA A 22-a A EȘALONULUI SECUND

SERIA I: F.E.P.A. 74 Birlad - Poiana Cimpina: I. Caraman (Oradea) Metalul Plopieni - Petrolul Ploiești: I. Ferenczi (Timișoara), Unirea Focșani - C.F.R. Pașcani: St. Petrică (Craiova), Aripile Victoria Bacău - F.C.M. Delta Tulcea: V. Onu (Predeal), F.C.M. Progresul Brăila - Steaua Mizil: M. Popescu (Craiova), Ceahlăul P. Neamț - Gloria Buzău: G. Csek (Tg. Mureș), Prahova C.S.U. Ploiești - C.S. Botoșani: M. Dărăban (Cisnădie), Siretul Pașcani - C.S.M. Suceava: V. Angheloiu (București), A.S.A. Explorări Cimpulung - Politehnica Iași: M. Niculescu (București).

Jiu: Fl. Marcu (Oradea), A.S. Drobeta Tr. Severin - C.S. Tirgoviste: L. Voros (Reșița) Iul - Sportul „30 Decembrie“: M. Nicolau (Bacău), Gaz Metan Mediaș - Electromureș Tg. Mureș: D. Călinescu (Ploiești), Metalul Miha - Tractorul Brașov: C. Irim (București).

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Lists teams like DINAMO, Steaua, Univ. Cv., etc.

„lanterna“ întrecerii, și mai ales cul... Clasamentul acestui campionat rămâne însă orice s-ar spune, oglinda fidelă a eficienței pepinierelor celor 18 cluburi divizionare A, a activității desfășurate de antrenorii acestor cluburi.

Din dosarele Comisiei de disciplină

ADEVĂRATA JUDECATĂ

Șicanat de Penoff (Sport Club Bacău), în momentele când se pregătea să execute o lovitură liberă, Trîmbițaș (Sportul Studențesc) și-a sculpat adversarul, ceea ce i-a atras eliminarea de pe teren și, derivind din aceasta, suspendarea pe două etape.

Deși apăsați, fără doar și poate, de situația grea în care se afla echipa lor (la -8 în clasamentul adevăratului) jucătorii de la Avântul Reghin n-au dat semne de nervozitate, și-au apărat corect șansele, în meciul cu Politehnica Timișoara.

SELECȚIE LA CENTRUL OLIMPIC CRAIOVA

CENTRUL OLIMPIC DE FOTBAL CRAIOVA organizează o selecție în zilele de 13, 14 și 15 aprilie a.c., de la ora 9, pe stadionul Tineretului din acest oraș, pentru jucătorii de fotbal născuți între 1 august 1974 și 31 iulie 1976.

In relativa pauză competițională prilejuită de pregătirile lotului reprezentativ de rugby pentru meciul cu Italia (15 aprilie) din cadrul Campionatului European F.I.R.A., iată se reiau întrecerile pentru „Cupa F.R. Rugby“, o dată cu prima etapă a returului. Astăzi: Rapid - Grivița Roșie (stadion Parcul Copilului, ora 16) și Constructorul Constanța - T.C. Ind. Constanța (teren Constructorul, ora 15); miine: Masini Grele Buc. - Sportul Studențesc Construcții (stadion Olimpia, orele 10) și Energia București - Petrochimistul Pitești (stadion Tineretului IV, orele 10.30), C.S.M. Suceava - Politehnica Iași, C.F.R. Constanța - Farul, Contactoare Buzău - Hidrotehnica Focșani, Rulmentul Birlad - U.R.A. Tecuci, Știința Petroșani - U.S. 16 Februarie Cluj-Napoca, C.S.M. Sibiu - Metalurgistul Cugir, Universitatea Elitim Timișoara - Petrolul Olimpia P.T.T. Arad și Știința CEMIN Baia Mare - I.A.M.T. Oradea.

Infirmind calitatea discutabilă a majorității partidelor din campionatul Diviziei A, ar fi de dorit ca - prin intermediul „Cupei F.R. Rugby“ - replica echipelor direct vizate să însemne un pas către un joc constructiv, mai aproape de ceea ce așteptăm de la practicanții jocului cu balon oval.

Juocari și mici

MAI MULTE SECȚII

rea atență în continuare a juniorilor care s-au remarcat la recentele finale. Fiindcă la Arad, din cei 6 campioni la juniori mici, trecuți anul acesta la juniori mari, doar unul a reușit să obțină titlul!

Să notăm și aportul arbitrilor, care, prin deciziile lor, au contribuit la reușita întrecerii. S-au remarcat Ilie Papa, Ionel Stoicuț, Constantin Isac și Constantin Ciolan (București), Constantin Savu (Ploiești), Viorel Burlan (Bacău) și Constantin Golăescu (Iasi). Clasamentele pe cluburi și asociații sportive: juniori mari: 1. Politehnica C.S.S. Unirea Iași 17 p. 2. Unirea Focșani 14 p. 3. Constructorul C.S.S. 1 Oradea 13,5 p. 4. C.S.S. Șoimii Energia I.A.M.R.T. Sibiu 12 p. 5-6. „Aripile“ Bacău și C.S.S. 5 Rapid București 8,5 p. juniori mici: 1. C.S.S. Constructorul Miercurea Ciuc 25,5 p. 2. Constructorul C.S.S. 1 Oradea 17 p. 3. Spartac Oradea 15,5 p. 4-6. Gloria Arad C.S.S. Vulturul Pitești și ICEMENERG București 12 p.

Costin CHIRIAC

ȘTIRI ȘTIRI ȘTIRI ȘTIRI

SĂPTĂMINA VITTOARE, DUBLĂ ÎNTILNIRE POLONIA-ROMANIA. Așa cum s-a mai anunțat, echipele A și de tineret (II) ale țării noastre vor evolua, săptămîna viitoare, în Polonia, în partide amicale, în compania reprezentativelor similare ale țării-gază. Astfel, miercuri 12 aprilie, la Varșovia se vor întîlni echipele A. O partidă de verificare importantă pentru „tricolorii“ înaintea jocului de la Atena, de la 26 aprilie, din calificările C.M. Cu o zi înainte, marți 11 aprilie, în orașul Wyszec vor juca selecțiile de tineret ale celor două țări. Reunirea celor două loturi este anunțată pentru luni. În cursul aceleiași zile, fotbalștii noștri se vor deplasa, pe calea aerului, în Polonia.



au pășit cu... stîngul. „Cupa Primăverii“, care a deschis sezonul competițional, a fost devansată cu o zi, desfășurîndu-se pe traseul de la Cimpina simbăta trecută, de la ora 10.30, cînd marea majoritate a spectatorilor erau angrenați în activitățile lor cotidiene. Miine, ar fi trebuit să înceapă pe traseul de la Sf. Gheorghe campionatele individuale, ediția 1988, în organizarea asociației sportive Electro din localitate. Dar, pentru că sfîrșitul de săptămîna este marcat aici de două meciuri divizionare de fotbal și alte competiții, organizatorii primei etape „individualelor“ și-au declinat (cu cită ușurință) angajamentele. În această situație, federația de resort a fost nevoită să anuleze concursul respectiv, cu toate urmările de rigoare: loturile reprezentative de seniori și tineret au fost lipsite de un important test în vederea debutului în arena internațională; s-a dereglat programul secțiilor de performanță; au fost irosite demersurile administrative; s-a revocat programarea arbitrilor etc. Dacă lucrurile vor continua tot așa, atunci organizarea curselor de motocros, aflate la concurență cu fotbalul, se va transforma în... dezorganizare.

UNDE AU DISPĂRUT DOI PILOȚI CONSCRAȚI ?

Fostul campion de dirt-track, Nicolae Paraveț, și cunoscutul motocrosist Traian Timpan, care concuau pentru Volința Sibiu și, respectiv, Steagul Roșu Brașov, nu au mai apărut de multă vreme în arena competițională, fără ca secțiile lor să și îngrijorate de dispariția motocicliștilor menționați. Am aflat că, între timp, primul s-a transferat cu serviciul și domiciliul la Brăila, iar celălalt la Moreni. Acum, cînd Nicolae Paraveț și Traian Timpan vor să-și reia activitatea competițională, ei sînt „obstrucționați“ de cei care, vreme de mai bine de un an, nu s-au interesat cîtusi de puțin de soarta lor, refuzînd să dea deiegare și pe linie sportivă. Și cînd stă și te gîndești că numărăm pe... degete alergătorii consacrați, te întreb: cu folosește faptul că doi valoroși piloți stau în continuare pe tușă?

Rubrică redactată de Traian IOANIȚESCU

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZA

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA LOTO DIN 7 APRILIE: extragerea I: 60 19 31 71 43 63 65 18 21; extragerea a II-a: 38 15 41 50 66 51 88 33 26. Fond total de cîștiguri: 720.626 lei, din care 39.531 lei, report la categoria I. CISTIGURILE TRAGERII „LOTO 2“ DIN 2 APRILIE: cat. 1: 1 variantă 100% a 28.747 lei și 4 variante 25% a 7.187 lei; cat. 2: 2 variante 100% a 9.582 lei și 16 variante 25% a 2.396 lei; cat. 3: 120 variante a 479 lei; cat. 5: 508 variante a 200 lei; cat. 6: 2.636 variante a 100 lei. La categoria 1, cîștigul de 28.747 lei a revenit participantului Luță Dănuț din Craiova.

După cum se știe, miine, duminică 9 aprilie, va avea loc TRAGEREA EXCEPTIONALĂ PRONOEXPRES „BOXEXPRES“, astfel că ASTĂZI, SIMBĂTA 8 aprilie, este ULTIMA ZI pentru procurarea de bilete cu numerele favorite. Tragerea va avea loc în București, în sala clubului din str. Doamnei nr. 2, începînd de la ora 16.30. Aspecte radiodifuzate de la operațiunile de tragere vor fi transmise la radio, pe programul I, în pauza transmisiilor de fotbal. Numerele extrase vor fi transmise la radio, în reluare, pe același program, la ora 22.30 (împreună cu rezultatele concursului PRONOSPORT).

Nu uitați că TOT ASTĂZI, SIMBĂTA, 8 aprilie, este ULTIMA ZI și pentru depunerea buletinelor la concursul PRONOSPORT al acestei săptămîni.

„NAȚIONALELE“ DE ÎNOT ÎN BAZIN ACOPERIT

(Urmare din pag 1) 1. Crișan, 2. B. Constantin (C.S.M.S. Baia Mare) 1:01.80, 3. N. Butacu (Lic. nr. 37 București) 1:01.98; fem.: 1. ANCA PĂTRĂȘCOIU (Dinamo) 1:02.20, 2. Alexandrina Croitoru (Brăila) 1:04.52, 3. Diana Ureche (C.S.M.S. Cluj-Napoca) 1:05.20; jun.: 1. Croitoru, 2. Ureche, 3. Carla Negrea (Reșița) 1:05.85, 200 m bras masc.: 1. DAN DRĂGULET (Steaua) 2:22.41 - rec. sen., 2. L. Bay (Steaua) 2:24.90, 3. R. Boncea (Pionierul Constanța) 2:28.83; jun.: 1. Boncea, 2. I. Barnea (C.S.S. Constructorul Tg. Mureș) 2:28.90, 3. R. Doroftei (C.S.M.S. Suceava) 2:33.00; fem.: 1. VIORICA MARIN (Ploiești) 2:35.60 - rec. sen., 2. B. Coadă

2:36.00 - rec. jun. + 14 ani, 3. Marina Miclea (Dinamo) 2:36.70; jun.: 1. Coadă, 2. Liana Coman (Sibiu) 2:38.50, 3. Ramona Talpalaru (Suceava) 2:46.62, 1500 m liber: 1. CATALIN HAZOTĂ (Baia Mare) 15:54.78, 2. I. Bene (C. I. St. Roșu Brașov) 16:23.91, 3. A. Pop (Baia Mare) 16:47.45; jun.: 1. Hazotă, 2. Bene, 3. S. Pinzaru (Suceava) 16:57.13. 4 x 100 m mixt masc.: 1. DINAMO 3:57.70, 2. Steaua 3:58.91, 3. C.S.S. Petrolul Ploiești 4:02.80; jun.: 1. C.S.M.S. Baia Mare 4:14.80 rec. jun., ...C.S.M.S. Suceava 4:28.48 rec. 14 ani; fem.: 1. DINAMO (Pătrășcoiu, Miclea, Carmen Georgescu, Claudia Arsenie) 4:18.50 - rec. sen., 2. C.S.S. Reșița 4:27.14, 3. C.S.S. Brăila 4:32.29 - rec. jun., ...C.S.M.S. Suceava 4:39.40 - rec. 14 ani.

ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

(Urmare din pag. 1)

TRANSPORTURILOR, CĂILOR DE COMUNICAȚII ȘI A REȚELOR DE ENER- GIE ELECTRICĂ.

S-a subliniat că aceste măsuri se înscriu în vastul program, cu caracter revoluționar, elaborat și fundamentat după Congresul al IX-lea al P.C.R., din inițiativa și cu contribuția determinantă a tovarășului Nicolae Ceaușescu, care asigură înfăptuirea neabătută a politicii partidului de amplasare rațională a forțelor de producție pe întreg cuprinsul țării, de dezvoltare armonioasă, echilibrată, a tuturor zonelor și așezărilor urbane și rurale, pe baza principiilor moderne și de largă perspectivă ale sistematizării teritoriului și localităților, ale autoconducerii, autogestunii și autofinanțării, în scopul ridicării permanente a calității vieții și a muncii tuturor cetățenilor patriei.

Importantele realizări obținute, în cei peste 21 de ani de la adoptarea Legii nr. 2 din 1968 cu privire la organizarea administrativă a teritoriului țării, demonstrează cu putere justetea măsurilor stabilite, care au condus la dezvoltarea economico-socială și înflorirea continuă a tuturor județelor și localităților patriei. La creșterea bunăstării generale a întregului popor.

Pornind de la profundele transformări innoitoare care au avut loc în viața tuturor localităților de la cerintele dezvoltării pe mai departe, a României, ale construirii „noii orinduirii, precum și de la hotărârile consiliilor populare, adoptate în sesiunile din luna ianuarie a.c., Comitetul Politic Executiv a propus să fie aduse, în continuare, îmbunătățiri corespunzătoare Legii privind organizarea administrativ-teritorială a țării, care să reflecte noile realități existente astăzi în patria noastră.

Comitetul Politic Executiv a analizat și aprobat apoi RAPORTUL PRIVIND ANULAREA ȘI REEȘALONAREA UNOR DATORII ALE COOPERATIVELOR AGRICOLE DE PRODUCȚIE.

A fost relevat faptul că aceste măsuri, având la bază propunerile secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, prezintă un sprijin deosebit

acordat cooperativelor agricole de producție și asociațiilor economice intercooperatiste, oglindesc atenția și preocuparea partidului și statului nostru pentru dezvoltarea agriculturii, pentru sprijinirea eforturilor țărănimii cooperatiste în vederea obținerii unor producții agricole, vegetale și animale, tot mai mari, asigurându-se, pe această cale, o bună aprovizionare a populației cu produse agroalimentare și satisfacerea tuturor cerințelor economiei naționale.

S-a propus anularea integrală a datoriilor provenite din credite de producție și pentru investiții, contractate până la sfârșitul anului 1981, precum și anularea totală sau parțială a unor datorii de aceeași natură contractate în perioada I.I.1982 - 31.XII.1985. Se prevede ca anularea datoriilor din perioada 1982 - 1985 să se facă diferențiat, pentru unele cooperative agricole de producție în întregime, iar pentru altele parțial, între 20 la sută și 50 la sută, în funcție de situația economico-financiară a unităților respective, iar la datoriile anulate să nu se mai urmărească plata dobânzilor.

S-a stabilit, totodată, ca o parte din datoriile rămase, contractate în perioada 1982 - 1985, să fie reeșalonată până în anul 1995.

În continuare, în cadrul ședinței Comitetului Politic Executiv, a fost examinat un RAPORT REFERITOR LA APLICAREA ÎN 1988 A LEGII PRIVIND CONTROLUL PROVENIENTEI UNOR BUNURI ALE PERSOANELOR FIZICE CARE NU AU FOST DOBÂNDATE ÎN MOD LICIT. Din datele prezentate rezultă că, anul trecut, organele de stat, împreună cu organismele democrației muncitorești revoluționare, au acționat mai intens pentru prevenirea cazurilor de încălcare a normelor legale, fapt reflectat în scăderea numărului de infracțiuni în dauna avutului obștesc.

S-a cerut Comisiei centrale pentru îndrumarea și controlul aplicării Legii nr. 18 să analizeze situația din acest domeniu și să ia operative măsuri pentru tragerea la răspundere a tuturor celor ce se fac vinovați de sustrageri din avuții societății.

Comitetul Politic Executiv a soluționat, de asemenea, probleme curente ale activității de partid și de stat.

SPORTUL ÎN LUME

SPORTIVI ROMÂNI PESTE HOTARE

MÜNCHEN, 7 (Agerpres). — În turul al doilea al probei de simplu femei din cadrul Campionatelor Mondiale de tenis de masă de la Dortmund, Otilia Bădescu (România) a învins-o cu 3-0 (21-12, 22-20, 21-13) pe Tamara Doring (Sri Lanka). Alte rezultate: Chen Jing (R.P. Chineza) — Elisabeta Grecek (Polonia) 3-0; Maria Hrachova (Cehoslovacia) — Marianne Bliken (Norvegia) 3-0; Gordana Perkucin (Iugoslavia) — Gerdie Keen (Irlanda) 3-0; Valentina Popova

(U.R.S.S.) — Vera Kottek (Austria) 3-0; Kyoko Uchizama (Japonia) — Fatima Isanovic (Iugoslavia) 3-1.

MOSCOVA, 7 (Agerpres). — Turneul internațional de șah „Memorialul Paul Keres” ce se va desfășura în cursul acestei luni la Tallin, va reuni 12 jucători între care Lev Psaehis (U.R.S.S.), Mateos Borges (Cuba), Mihail Marin (România), Milan Draško (Iugoslavia), Hannes Stefansson (Islanda).

COMPETIȚII DE HOCEI

OSLO, 7 (Agerpres). La Oslo, în cadrul Campionatului Mondial de hochei pe gheață (grupa B), selecționata Norvegiei a învins cu scorul de 3-2 (2-1, 3-1, 3-0) echipa Austriei.

KIEV, 7 (Agerpres). Mecurile disputate în ziua a 3-a a Campionatului European de hochei pe gheață pentru juniori de la Kiev s-au soldat cu următoarele rezultate: Elveția — România 9-2; R. F. Germania — Norvegia 6-4; Cehoslovacia — Suedia 10-5; U.R.S.S. — Finlanda 4-2.

TURNEUL INTERNAȚIONAL „CENTURA DE AUR”

(Urmare din pag. 1)

și ating ținta cu precizie, sportivul coreean fiind numărat chiar în primul rund. Paraschiv, cu resurse fizice excelente, menține ritmul infernal de luptă până la ultimul gong, primind o dată cu decizia, aplauzele spectatorilor.

Prima semifinală a „cocoșilor” a adus în ring pe Timofei Skriabin (U.R.S.S.), medaliat cu bronz la ultima ediție a J.O. și Li Cyung Nam (R.P.D. Coreeană). Sportivul coreean nu a ținut cont de cartea de vizită a adversarului său și l-a încercat pe Skriabin cu un tir continuu de lovitură. Dar sportivul sovietic și-a pus în valoare tehnica superioară și a obținut decizia. În cea de a doua semifinală a categoriei, Adrian Mărcuț a avut în față „vedeta” echipei Turciei, medaliatul Campionatelor Europene, Tutuk Vedat. În acest meci însă, adevărata vedetă a fost sportivul român. El a imprimat luptei un ritm deosebit de rapid, căruia Vedat, mult mai lent în execuții nu i-a putut face față. Superioritatea lui Mărcuț a fost tot mai evidentă, pe măsură ce treceau minutele. Vedat făcând eforturi vizibile pentru a termina lupta în oicioare. Oaspetele și-a atins scopul, dar problema câștigătorului nu s-a pus nici un moment, acesta fiind, pentru toți judecătorii, Adrian Mărcuț.

După ce sovieticul Mihak Kazarian s-a calificat în finala „penelor” după o victorie în fața cubanezului Enrique Fonseca, a urmat partida lui Marcelică Tudoriu. Partenerul său de întrecere, Ali Celkiz (Turcia) a încercat să „clupească” puncte, speculând eventualele greșeli făcute în atac de Tudoriu. Dar acesta a greșit foarte puțin, acumulând destule puncte pentru a primi decizia, în ciuda eforturilor făcute de Celkiz în finala meciului.

„Mijlociul mic” Rudel Obreja ne-a oferit o rapidă și spec-

REZULTATE TEHNICE

Semifuscă: N. Muncian (U.R.S.S.) b.p. Kim Dok Nam (R.P.D. Coreeană), P. Paraschiv b.p. Ku Yong Sik (R.P.D. Coreeană); cocoș: T. Skriabin (U.R.S.S.) b.p. Li Gylong Nam (R.P.D. Coreeană), Ad. Mărcuț b.p. T. Vedat (Turcia); pană: M. Kazarian (U.R.S.S.) b.p. E. Fonseca (Cuba), M. Tudoriu b.p. A. Celkiz (Turcia); mijlocie mică: I. Akopkohan (U.R.S.S.) b.p. M. David R. Obreja b.k.o.1 Chang Gun II (R.P.D. Coreeană); semigrea: V. Damian b.p. M. Ștefan, J. Quintana (Cuba) b.p. (?) S. Kabozev (U.R.S.S.); grea: I. Vaulin (U.R.S.S.) b.p. T. Panalt; muscă: N. Aliuță o.p. L. Ielcean, I. Abraciakov (U.R.S.S.) b.p. Z. Lunca; semiușoară: K. Tatar (Turcia) b.p. (?) M. Dumitrescu, D. Dumitrescu b.ab. 3 A. Acea (Cuba); ușoară: G. Gogol b.p. H. Furnikov (Bulgaria), C. Tsiu (U.R.S.S.) b.k.o. 3 M. Demirkapu (Turcia); semimijlocie: Fr. Vaștag c. neprez., V. Citea, Vl. Erescenko (U.R.S.S.) b.p. Min Nam Hyon (R.P.D. Coreeană); mijlocie: A. Kurniavka (U.R.S.S.) c. neprez., L. Ramirez (Cuba), D. Maricescu b.p. R. Pedroso (Cuba); supergrea: M. Paizs o.ab. 2 S. Ardal (Turcia), Al. Mirosnicenko (U.R.S.S.) b.ab. 3 G. Harizanov (Bulgaria).

tauloasă victorie prin k.o. în primul rund, în înfrângerea cu Chang Gun II (R.P.D. Coreeană), după ce a pierdut două croșee fulgerătoare în barbia sportivului coreean. Pugilistul nostru îl va întâlni în finală pe campionul european israel Akopkohan (U.R.S.S.), învingător clar în fața lui Mircea David.

Categoria semiușoară s-a situat în prim-planul meciurilor din gala de seară. Frații Marian și Daniel Dumitrescu au luptat cu ardoare pentru a promova în finală. Primul, Marian, l-a întrecut detașat și neașteptat de ușor pe Kibar Tatar (Turcia). Cu atât mai mare a fost surpriza spectatorilor la anunțarea deciziei, căci jurul l-a „văzut” învingător pe Tatar!? Pentru a se răz-buna, parcă, pentru această nedreptate făcută fratelui său, Daniel Dumitrescu a boxat cu o ambiție deosebită în meciul cu Antonio Acea (Cuba). A fost o partidă electrizantă, în care Daniel a dat, cu adevărat,

măsura posibilităților sale. Deși Acea a fost numărat în rundul secund și apoi în ultima repriză, Dumitrescu, dezlănțuit, a continuat să atace, deși avea victoria asigurată. Și, pentru prima dată în istoria „Centurii de aur”, s-a văzut zburind din colțul boxerilor cubanezi un... proșop, care cerea abandonul lui Acea...

Un alt punct de atracție al semifinalelor l-a constituit meciul de la „mijlocie”, dintre Doru Maricescu și cubanezul Ruben Pedroso. Fostul nostru campion a boxat ca în zilele sale bune, reușind să-și expedieze de două ori adversarul la podea, încă din primul rund. Directele sale de întimpinare și „un-doi”-urile l-au zdruncinat pe cubanez, numărat din nou și în repriza a doua. Cu un asemenea avantaj, elevul antrenorului Ion Marconi (CFR Timișoara) nu a mai putut scăpa victoria, în ciuda eforturilor depuse de adversar în ultimele două minute

ECHIPELE NOASTRE ÎN CUPELE EUROPENE LA HANDBAL DROTT HALMSTAD — STEAUA

(Urmare din pag. 1)

serioase probleme, dar, cu toate acestea, Steaua este capabilă de un rezultat la Halmstad care să-i faciliteze și după meciul retur accesul în finala competiției intercluburi europene numărul 1. Stingă, Dumitru, Mirică, Vasile, Ștot, Berbec și Cicu, un „7” omogen, cu multă experiență, pot depăși orice formație, condiția fiind angajarea deplină, mai ales în faza de a-

DINAMO BUCUREȘTI — U.S. CRETEIL

(Urmare din pag. 1)

zentanta unul handbal în plină ascensiune. După frumoasa calificare obținută în urma dublei manșe cu S. C. Empor Rostock sportivii pregătiți de Ghiță Licu și Valentin Samungiu au urmat un program intens de antrenamente și jocuri de campionat pentru intrarea în atmosfera de mare încălzură a partidei. Să ne amintim că în cea mai mare parte, fiecare treaptă spre virful ierarhiei handbalistă dinamovisti au clădit-o în fata entuziasmului public buzoian pe care, și azi, speră să-l aibă

parare. Recunoscută fiind forța de atac a handbaliștilor bucureșteni, nutrim speranța că Steaua va găsi resurse tehnico-tactice și morale necesare.

Drott Halmstad este o mal veche cunoștință a iubitorilor handbalului din țara noastră, ea fiind partenera de întrecere a băimărenților anul trecut în „Cupa I.H.F.” (29-19 și 18-23 la Bala Mare). În formația pregătită de Bengt Schjerven și Ants Pärna activează handbaliști

alături cu aceeași căldură. Vrem să credem că și de astă dată, Cornel Durău și coechipierii săi vor găsi acele resurse care să-i conducă spre obținerea unei victorii la o cit mai mare diferență de goluri, ei având ca atuuri un joc de apărare exact și o rezistibilă forță de penetrație în atac. În ciuda faptului că va lipsi Mircea Bedivan (boțnav), unul dintre principalii coautori ai calificărilor, sau că Tudor Roșca și Alexandru Bullgan vor trebui să surmonteze handicapul unor recente accidentări dinamoviști au capacitatea unei mobilizări exemplare. Formația franceză, care în

recunoscuți, ca Jørgen Abrahamsson, Göran Bengtsson sau Magnus Andersson internațional suedez. De menționat că în etapa „sferturilor”, campionii suedezi au depășit puternica echipă F. C. Barcelona.

Așadar, duminică, începând de la ora 16 (locală), la Halmstad se anunță o partidă echilibrată care va fi condusă de arbitrii vest-germani Jurgen Thomas și Hans Thomas. Observator I.H.F.: Erik Larsen (Danemarca).

sferturi a trecut de puternica echipă iugoslavă Cervenka, dispune de cîțiva jucători de valoare, cum ar fi componentii echipei naționale Frederic Perez, portar, Pascal Mahé, chela sistemului defensiv, Denis Tristant, ca și iugoslavii Mile Isakovici. Antrenorul Jean Claude Tapie mizează, de asemenea, și pe forța de infiltrație pe semicerc a interilor Houlet și Huet dar și pe o apărare excelentă.

Partida va începe la ora 17 și va fi condusă de arbitrii Wolfgang Prizkow și Hans Jurgen Einhorn (R. D. Germană). Observator I.H.F.: Jan Vorreth (Cehoslovacia).

Fotbal meridiane

ELOGII LA ADRESA STELEI

Agentiile de presă, ziarele de sport de pretutindeni continuă să comenteze evoluția excelentă a campioanei noastre în partida cu Galatasaray, câștigată de Steaua cu 4-0. Iată un fragment dintr-o relatare a ziarului turc „Cumhuriyet”: „Steaua a învins pe merit, iar Galatasaray n-are de ce să se rușineze de o înfringere suferită în fața unei echipe care se numără, în pre-

zent, printre cele mai bune din Europa”. Și mai departe: „Conform așteptărilor, fotbalistii de la Steaua au demonstrat o tehnică înaltă, un joc în viteză și bine ordonat la centrul terenului. Deși Galatasaray a încercat să joace ofensiv, n-a reușit datorită presingului extraordinar practicat, cu succes, de jucătorii români”.

DE LA O ȘTIRE LA ALTA

● Situația la zi în fruntea clasamentului englez, după dis-punerea restanțelor Nottingham — Norwich 2-0 și Sheffield — Wimbledon 1-1: 1. Arsenal 60 p, 2. Liverpool 57 p, 3. Norwich 56 p. Cum Liverpool are un meci mai puțin jucat (30 față de 31) și cum în Anglia se acordă 3 puncte pentru victorie, ascensiunea echipei lui Barnes și Rush rămîne „șlagărul” acestei primăveri. Cu 5 etape în urmă, Liverpool era abia a șasea... Contractul olandezului Beenhaaker cu Real Madrid expiră în vară. După recentul 1-1 cu A.C. Milan, se pare că el a pierdut ultima șansă de a-și prelunge „mandatul”, ceea ce nu-l împiedică însă să sperie. „Am făcut noi 1-1 la Eindhoven, a zis, de ce n-am face și la Milano?”. Posibil, firește, dar greu. ● Marți surprize în campionatul unional: Dinamo Kiev — Pamir Dusanbe 0-0 și Dnepr — Jajghir Vinnits 1-2! Deși n-a izbutit, acasă, să treacă de ultima clasată, formația lui Lobanovskii se menține, cu 8 puncte, lideră a clasamentului, deavansind însă numai la golaveraj pe Spartak Moscova. ● Cum A.C. Milan în C 1, Sampdoria (1-2 la Mallines) în C 2 și Napoli (2-0 cu Bayern) în C 3 au șanse considerabile să se califice, se poate spu-

ne că ne găsim înaintea unei premiere: echipe italiene în toate finalele cupelor continentale intercluburi! ● Dacă Monaco și Bordeaux sînt în „pasă neagră”, în schimb Olympique Marsilia trage nădejde să redevină campioană a Franței. După 1-0 cu Nantes (restanță), Papin, Förster et comp. au preluat șefia, cu 62 p. „Talonează” Paris St. Germain 61 p și Auxerre 57 p. ● „Amical” la Bydgoszcz, Polonia A — Polonia tineret 1-1! Viitorilor adversari, de miercuri, al „tricolorilor” nu prea le merge jocul, de unde și supoziția, învecinată cu certitudinea, că selecționerul Lazarek va apela, pentru meciul cu România, și la Jan Furtok, actualmente la Hamburg S.V. ● După Jan Rush, un alt fotbalist insular revine în... Anglia. Este vorba despre Gary Lineker, care a și optat pentru Manchester United, înțelegându-se cu F. C. Barcelona să „divorțeze” amiabil... ● Portarul lui Juventus, internaționalul Tacconi, despre șansa lui Napoli de a câștiga Cupa U.E.F.A.: „Regret, dar n-are nici o șansă...”? Oare? ● Învingînd pe Samodria, e drept doar cu 2-1, Mallines se apropie de un record de invindat: 16 meciuri în cupele europene fără înfrîngere!

Ovidiu IOANITOIU